

工作简报

第七期(总第 690 期)

汕头职业技术学院

二〇二三年三月三十一日

目 录

1. 学院召开二级学院成立大会
2. 学院党委书记王小辉赴文化旅游学院调研指导工作

4. 市公安局濠江分局到我院开展“反诈、禁毒、反恐、打私”宣讲活动
5. 电子信息学院举行二级学院揭牌仪式
6. 学院与泰国格乐大学举行国际合作交流视频会议

学院召开二级学院成立大会

2023年3月28日上午，我院在院本部学术报告厅召开二级学院成立大会。学院党委书记王小辉，党委副书记、纪委书记黄少明，党委委员、副院长黄汉文出席。会议由学院党委副书记、院长吴萍同志主持。

“举行二级学院成立大会，主要任务是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，以二级学院为契机，推动学院“双高”建设。”王小辉强调，成立二级学院是办学体制的改革。建立二级教学单位的管理体制、规章制度和治理结构，使制度体系层次合理、简洁明确、协调一致，确保高校发展治理有方、管理到位、风清气正。各二级学院要加强党的全面领导。二级学院成立后，党总支、党支部，特别是党总支书记要更加自觉抓好党的建设，以高质量党建引领二级学院高质量发展。要加快制度体系建设，为了使二级学院履行市委赋予的“负责本学院各专业的教学、科研和管理”主要职责，我们要建立一套支持二级学院发挥作用的制度体系。

王小辉要求，7个二级学院班子和全体教师，立即转变观念，主动谋划发展，确实担负起人才培养、科学研究、社会服务、文化传承创新和国际交流合作的职能，为学院高质量发展做出积极贡献。

大会上，黄少明宣读了市委编委批复和二级学院领导班子任免通知。学院领导分别为电子信息学院、先进制造学院、财经商贸学院、应用外语学院、建设生态学院、文化旅游学院、艺术设计学院等7个二级学院党组织、二级学院授牌。二级学院主要负责同志代表发言。各处（室）、院（部）、中心（馆）主要负责同志，各学院党总支委员、党支部书记；各学院副科级以上干部、专业教研室负责同志、实验实训管理办公室负责同志参加大会。

（教务处）

学院党委书记王小辉赴文化旅游学院调研指导工作

3月29日下午，学院党委书记王小辉书记到文化旅游学院开展二级学

院设置进行调研，党委办公室副主任郑传炫陪同调研。座谈会在东墩校区三楼会议室召开。学系领导班子、校区管理领导班子及教职工等12人参加座谈，

王小辉同志就文化旅游学院重大工作思路以及2023年具体开展的

建设、提升党建创新能力，聚焦党建考核、聚焦同时，文化旅游学院将秉造IP文创品牌，促进全域随后，文化旅游学院党总支会议上书记提出了提升贡献的工作做补充汇报。

游学院的领导班子思路谋未来一段时间，文化旅游：一是主动谋划发展，争责；二是要展合力。二取更大的支

切期望，希原，让社会文化旅游学院)

工作

我院开展调与座谈。

重点工作进行了汇报。在强化意识形态阵地方面，文化旅游学院下一步充分挖掘教师潜双高建设、聚焦文化传承等重点项目，与此承“以文塑旅，以旅彰文”的理念，着力打造旅游发展，全面提升二级学院的内涵建设。

系内涵建设为根本，为学院改革发展作出新

在听取汇报后，王小辉书记指出文化旅划得当，工作有序推进。他强调，当下以及学院领导班子应当从四个方面入手开展工作

取“创强”“双高”和“党建考核”等方面取得更大的成动员全体师生，激发大家干事创业的信心；三是要形成发二级学院与校区办形成合力，积极主动与其他部门协作，争持；四是要取得学校的支持，不断优化和改善办学条件。

最后，王小辉书记对文化旅游学院未来的发展提出殷望能聚焦重点，以出成果为导向，拓展领域并充分利用资服务能力能够提升档次，形成影响辐射力。 (文化

学校纪委书记黄少明到电子信息学院调研指导

3月30日上午，学校党委副书记、纪委书记黄少明来研和指导工作。信息学院领导班子成员和部分专业教师参与

会上，信息学院党总支副书记、院长刘钦创围绕学院工作开展省第八届廉洁教育系列活动以及“一系一品”廉洁文化活动等情况进行了汇报。

列活动的一项
为，结合专业

础、培养廉洁自律道德操
学院建设，打造“一系一

、党风廉政建设等有关问
(电子信息学院)

、反恐、打私”宣讲活动

展“反诈、禁毒、反恐、
出所所长朱建文及相关同

反诈宣讲。他传达学习《中
解了立法的必要性、立法
头反诈”“平安濠江”公
过揭露电话、网络和短信
警惕，谨防被骗。

洁毒品，莫交毒友，共守
毒品种类、讲解毒品危害

贩私的宣传册。通过此次
和技能，又增强了师生反

肯定。他指出，本次调研是落实第八届高校廉洁教育系
举措，信息学院领导班子要带头学深悟透，主动担当作

实清正廉洁思想根基、厚植廉洁奉公文化基
守、弘扬崇廉拒腐社会风尚，扎实推进清廉
品”清廉文化，营造良好的育人环境。

座谈会上，与会人员围绕清廉文化建设
题进行深入交流。

市公安局濠江分局到我院开展“反诈、禁毒

3月24日，市公安局濠江分局到我院开
打私”宣讲活动。市公安局濠江分局广澳派
志参加活动，学院400余名师生到场。

市公安局濠江分局反诈中心民警陈楷作
华人民共和国反电信网络诈骗法》，详细讲
背景以及带来的影响。他呼吁大家关注“汕
众号，安装“国家反诈中心”APP。最后，通
等常见诈骗手法的行骗过程，提醒大家保持警

市公安局濠江分局三级警长陈杰作“莫
护美好明天”的主题宣讲。他通过介绍新型
和防范方法，呼吁大家珍爱生命，远离毒品。

活动现场还发放了反恐防恐和打击走私
活动，既提高了师生预防诈骗和毒品的意识

恐和打私意识，营造出反诈、禁毒、反恐、打私，警民同心同行的良好氛围。
(先进制造学院)

电子信息学院举行二级学院揭牌仪式

3月30日上午，电子信息学院在教学一区院党建活动室隆重举行揭牌仪式。学校党委副书记、纪委书记黄少明，电子信息学院党总支

办公室主任及教师

学生科科长陈子艺和各教研室主任、实验实训管理

会、电子信息学院揭牌。

党总支委员会

刘钦创院长指出电子信息学院由计算机系发展而来，今天标志着电子信息学院工作步入一个崭新的阶段，将以此为前进方向，深化人才培养、科学研究、社会服务、文化传

仪式上，
天的揭牌，机
契机，把握前

强调电子信息学院将秉承计算机系的优良传统和作风，按学校的统一

畏守底线，讲规矩守纪律。要进一步完善二级学院管理体制，以更高的标准和要求，明确工作职责，进一步提高人才培养质量。要在分型

产业布局，

社会发展。

信息学院)

一代电子信息产业”，主动融入汕头市“三新两特一大”

进一步优化专业设置，加强内涵建设，更好服务地方经济

(电子信

会议

学院与泰国格乐大学举行国际交流合作视频会议

短期游学、

30日星期四

号会议室举

为促进校际间的国际交流，探索在专升本、交流生、

文化交流、科研合作、专业群建设等方面展开合作，3月3

下午，学院与泰国格乐大学在院本部图书信息大楼六楼2

行国际合作交流视频会议。

学院副院长林育青、学院办公室、教务处、教学督导室、先进制造学院、财经商贸学院、建设生态学院负责人及有关教师代表参加本

泰国格乐大学校长杨金泉、管委会委员及国

次会议并进行交流分享。

代表出席会议。

背景，两校领导及相关负责人就各自学校优势资源和合作意向进行深入

格乐大学高度重视国际合作交流，非常期待与汕头职

为两校搭建了良好的沟通平台，

希望双方在文化交流、科研合作、专业群建设等领域进行深入合作，在未来开展短期交流考察、国际学术交流、寒暑假优秀师生夏令营、专升本、交换生等多形式的合作交流。

参会人员就合作交流项目的开展进行交流和讨论，并就师生互访、专升本、文化交流、科研合作等达成了初步合作意向。双方表示后期将进一步对接，推动有关交流项目的顺利开展。

此次国际交流合作视频会议的顺利举行，增进了两校间的了解，丰富了国际交流合作内涵，有助于学院提升国际化水平，更好地服务区域经济社会和社

毅、访学交流办办公室主任都明明等代表

会上，双方介绍了此次校际合作的背景，分别进行发言，双方就各自学校特色、合作意向进行探讨。

泰国格乐大学校长杨金泉指出，格乐大学积极参与中国-东盟、“一带一路”教育合作，愿与职业技术学院开展交流与合作。

学院副院长林育青指出，本次会议为

(学院办公室)